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Власника ТГ-каналу "Труха", покидька Максима
Лавриненко, нарешті доставили до ТЦК
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У Львові 5 червня зупинили та доставили до ТЦК та СП через відсутність чинної відстрочки або
бронювання власника Telegram-каналу "Труха" Максима Лавриненка. У пресслужбі ТЦК
спростовують, що зробили це начебто за "особистою вказівкою міністра оборони Федорова", як
пише Лавриненко.

Про це повідомляють Львівський обласний ТЦК та СП і Міністерство оборони України.

Як стверджують у ТЦК, 5 червня 2026 року під час спільних заходів із представником Національної
поліції України у Залізничному районі Львова провели перевірку військово-облікових документів
Лавриненка.

Наявність чинної відстрочки або бронювання не підтвердилась.

На відео, яке опублікував ТЦК, видно, як його представники та поліцейський зупинили
Лавриненка, а він стверджує, що з документами у нього "все в порядку, все нормально" і він є
"журналістом ЗСУ" з медіагрупи "Труха Україна".

Військові ТЦК не знайшли інформацію про відстрочку в реєстрі та посадили його в авто.

Після цього, як пише пресслужба, Лавриненка доставили до Личаківсько-Залізничного районного
ТЦК та СП для уточнення військово-облікових даних та проходження визначених законом
процедур, зокрема медичного огляду для встановлення ступеня придатності до військової служби.

Водночас Лавриненко у "Трусі" написав, що останній місяць його команда працювала над низкою
матеріалів, начебто пов'язаних із оборонною сферою та використанням бюджетних коштів.

Пряма мова Лавриненка: "Під час роботи ми зіткнулися із серйозним тиском. Мене фактично
вистежили й затримали п'ятеро представників ТЦК.

За нашою інформацією, це відбулося за особистою вказівкою міністра оборони Федорова.

Також погрози радника міністра оборони Стерненка та поширення фейків є частиною кампанії
проти мене.

Простіше кажучи, нам намагаються "закрити рота" за те, що ми зацікавилися темою оборонних
закупівель і нам не байдуже".

У ТЦК заявляють, що інформація про "стеження" та "затримання" не є достовірною:

"У публікаціях стверджується, що громадянина нібито "вистежили", "затримали п'ятеро
представників ТЦК", а самі дії начебто відбувалися "за особистою вказівкою міністра оборони". Ця
інформація не відповідає встановленим обставинам".

Міністерство оборони України додало, що жодних особистих вказівок керівництва Міністерства
оборони щодо окремих громадян не існує і не може існувати і пов'язало інформаційну атаку з
антикорупційними рішеннями.

"Такі рішення ухвалюються виключно уповноваженими посадовими особами в межах визначених
законом повноважень.

Це масована інформаційна атака через початок жорстких антикорупційних дій. Вона розпочалася
одразу після того, як Міноборони ухвалило низку рішень, які реально перекрили корупціонерам
можливості заробляти на оборонних закупівлях та інших процесах у відомстві.

Останні рішення відомства суттєво обмежили можливості для зловживань у сфері оборонних
закупівель та інших процесах. Саме тому дискредитаційні кампанії, спрямовані проти Міністерства
та його керівництва, не є випадковими", - йдеться у заяві Міноборони.

Зображення вгорі: скриншот із відео, яке опублікувала пресслужба Львівського ТЦК та
СП
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На цю тему:

Цифрова пастка Дурова та мільйони українців у заручниках анонімних інсайдів в
Телеграм, який полюбляє влада
Великі телеграм-канали, контрольовані дніпропетровським ОЗУ, проігнорували
інтерв’ю Залужного про обшуки СБУ та розбіжності із Зеленським
Шамани проти лікарів. Чим телеграм-помийки відрізняється від журналістики
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Власника ТГ-каналу "Труха",
покидька Максима Лавриненко,
нарешті доставили до ТЦК

Узурпація влади та злочини проти
Євромайдану: в ОГП повідомили
про завершення слідства щодо
Януковича і 16 експосадовців

За підрахунками НАТО, Росія
втратила у війні проти України
понад 1,4 млн солдатів

У четвер грози омиватимуть
Україну дощами, вдень +22...+27 °С

Казарін: Плюси та мінуси
армійської реформи

Корсун: "Знайти гроші на армію" -
рішення є, але його не хочуть

У Воркуті демонтували пам'ятник
жертвам ГУЛАГу – повстанцям УПА

На Дніпропетровщині почалась
примусова евакуація ще з 23
населених пунктів

САП просить стягнути майже 5 млн
грн необґрунтованих активів з
віцепрем’єра Кулеби. Все оточення
Зеленського - лише "міндічі"

Співробітнику СБУ, викритому на
хабарі в $150 тис., обрано
запобіжний захід - заставу у понад
3 млн грн
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На Рівненщині 9-річний хлопчик
покінчив життя самогубством:...
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На Чернігівщині вітчим ґвалтував 12-
річну дівчинку, доки її...
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Поліцейська з Німеччини звільнилася
через конфлікт навколо...

ДЕТАЛЬНІШЕ

💪 Революція у прибиранні 🔥
ЗНИЖКА на нову швабру з...

2400 ГРН

✅ КУПИТИ компактний набір для
прибирання, що складається із...

525.60 ГРН

Герой матчу з Іспанією: 40-річний
голкіпер Кабо-Верде став...
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